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MANYAS  KAYMAKAMI  SAYIN  MEHMET  ERDEM‘E  AÇIK  MEKTUP
Sayın Kaymakamım

30 Mart Belediye seçimlerinden sonra Manyas barınağında yaşayan canların düştükleri yürekler acısı dramatik durum Almanya’da faaliyet gösteren derneğimiz VEHIST’e kadar ulaştı. Tabii hemen tepki gösterdik ve açlıktan ölmeleri önlemek için bir ay içinde 650 Kg. civarında kuru mama gönderdik.

Prensipimiz gereği mama yardımı yaptığımız yerleri bizzat görüp inceleriz. Bu çerçevede 19 Ağustos günü sizi Haytap Federasyonu temsilcisi Sayın Dr. Damla Şahin ile birlikte makamınızda ziyaret ettik.
Manyas içinde ve dışında tüm hayvan dostlarının umudu olduğunuzu önceden duyduğum için rahat ve güvenli duygular içindeydim. Üstelik genç, dinamik ve sempatik bir devlet adamıyla karşılaşmak beni çok sevindirdi. Kısaca bizim de umudumuz oldunuz.

Sayın Kaymakamım

Barınağın durumu ve orada çalışan Sami adlı görevli hakkındaki söylenti ve tespitleri tüm ayrıntılarıyla bildiğinizi sanıyorum. Burada bunlardan söz etmeyeceğim. Ancak bu zatın bizim gönderdiğimiz mamaların bir kısmını sattığı hakkında ciddi duyumlar aldık.
Ziyaretimz sırasında bende bıraktığınız samimi ve güven verici izlenimlere dayanaraktan bu mektubumu bir suç duyurusu olarak kabul etmenizi ve sözkonusu kişi hakkındaki iddiaları inceleterek idari ve hukiki işlemleri başlatmanızı istirham ediyorum.
Durumun tüm çıplaklığı ile açıklığa kavuşması bizim için Türkiye imajı bakımından çok önemlidir.

Beni anlayacağınız umuduyla işlerinizde başarılar diler, saygılar sunarım.

Atilla Sönmez
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